Bee HappyTM Bidens Basket





Bidens Bee Happy™ Orange Bidens Bee Happy™ Red





Bidens Bee Happy™ Orange

Bees and butterflies will be flocking to your garden this summer thanks to the intense honey scent and blooms spring to fall.

Bidens ferulifolia 'Bee Happy Series'

- **Use:** The perfect patio plant for attracting wildlife without compromising on the design and look of your garden! On a warm summer day, the perfume will cloud across the patio. These compact yet heavily flowering bidens plants are perfect for baskets, pots and windowboxes, or mixing into cottage garden beds and borders, coping well in periods of drought and gardener's neglect!
- **Exposure/Soil:** Performs best in full sun or lite shade. Water regularly, when top 3 in. of soil is dry. Use slow release fertilizer for best results. Good drainage is a must.
- **Growth:** Grows 10-14" tall and 18-24" wide.
- Hardiness: 9-11, Annual, houseplant
- Foliage: Green, delicate foliage.
- Flower: Produces new flowers to grow over the top of used-up flower heads, so it always looks fresh and colorful. Blooms continuously from spring to fall. Adds a touch of class to any garden planting.

Print out this sign at www.growersoutlet.com